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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension

Frühstücksbuffet, Mittagessen / Lunchpaket,
Abendessen,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche inklusive

 Grillabend und Kegelbahn,
Geocache,
Besuch in der Bavaria Filmstadt,
Stadtführung,
Burgführung durch die Burg Schwaneck

 Tagestickets für den ÖPNV für 2 Tage

Termine & Preise
01. 01. 2024 - 30. 12. 2024

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
258,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

Kultur-Erlebnis
Auf den Spuren Ludwig Schwanthalers

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Pullach in der Burg Schwaneck. Das Haus erwartet dich mit
historischen Räumen und einer einzigartigen Atmosphäre. Die schöne Lage im ruhigen Isartal und die Nähe zu
München machen die Jugendherberge zu einem idealen Ausgangspunkt für Ausflüge in der Natur oder auch in
die Großstadt. Im Haus erwartet dich ein eigenes Café, das täglich geöffnet ist.
Unser Kultur-Angebot für Schulklassen:
Wir haben für dich und deine Klasse eine individuelle Woche mit kulturellen Aktivitäten zusammengestellt.
Immer im Programm dabei: Eine kostenlose Burgführung durch die Burg Schwaneck, gerne auch mit
kulturhistorischen Schwerpunkten zu Ludwig Schwanthaler. Die nachfolgenden drei Bausteine sind im Preis
inbegriffen.

Nach einer Begrüßung im Cafe Schwanthaler und einer Einführung zum Haus geht es auf zu einer kleinen
Nachtwanderung rund um die Burg..

Lieber die Stadt aktiv und intensiv erleben, als bei langweiligen Stadtführungen nichts verstehen. In kleinen
Gruppen, ausgestattet mit Stadtplan und Fragebogen, erkundet ihr auf eigene Faust die wichtigsten Attraktionen
Münchens.

Hier kannst du Münchner Filmluft schnuppern. Der Tag beginnt für dich mit einem knapp einstündigen
Spaziergang durch das Isartal zu den Bavaria-Filmstudios, dem Drehort von „Asterix“ und „Die unendliche
Geschichte“. Bei einer Filmtour kannst du einen Blick hinter die Kulissen werfen und das 4D-Kino besuchen.

Welche Aufgaben verbergen sich hinter den hohen Zäunen des Nachbarn Bundesnachrichtendienst? Auf
unserem zweistündigen Geocache begeben wir uns auf eine spannende Spurensuche geheimer Informationen.
Der Nachmittag steht dir zur freien Programmplanung zur Verfügung.
Abends: Grillen und Kegeln

Die angegebenen Preise sind für Gruppengrößen ab 20 Personen berechnet. Das Programm ist auch für kleinere
Gruppen auf Anfrage buchbar. Der Reisepreis wird anhand der Gruppengröße berechnet. Bitte wende dich für
weitere Informationen an das Team der Jugendherberge.
Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

1. Tag: WILLKOMMEN AUF DER BURG UND NACHTWANDERUNG

2. Tag: STADTRALLYE IN MÜNCHEN

3. Tag: BAVARIA FILMSTUDIOS

4. Tag: GEOCACHE BND

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/kl5462Onlineversion des Angebots:
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+49 89 744866-70, +49 89 744140-70
info@jugendherberge-burgschwaneck.de

Reiseveranstalter:
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82049 Pullach
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